



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA FINANCE

DIREKTORAT ZA JAVNO PREMOŽENJE
IN FINANČNI SISTEM

Župančičeva 3, p.p. 644a, 1001 Ljubljana

T: 01 369 66 70
F: 01 369 66 79
E: gp.mf@gov.si
www.mf.gov.si

Mag. Boris Nemeč, predsednik Foruma za Goriško

**Trg Edvarda Kardelja 3
5000 Nova Gorica**

Številka: 403-45/2013/ **H**
Datum: 11. 12. 2013

Zadeva: Odgovor na odprto pismo glede razdelitve banke NKBM

Spoštovani mag. Nemeč,

prejeli smo vaš dopis, v katerem izpostavljate problematiko priključitve Komerzialne banke Nova Gorica h Kreditni banki Maribor in potrebo po lokalni banki oziroma hranilnici in posojilnici. V zvezi s tem Vladi Republike Slovenije predlagate razdelitev banke Nova KBM, d. d., Maribor (v nadaljnjem besedilu: NKBM) na dve lokalni banki oz. posojilnici in hranilnici, in sicer na Goriško hranilnico in posojilnico ter na Mariborsko hranilnico in posojilnico, saj naj bi le na ta način drobnemu gospodarstvu omogočili ustreznega bančnega sogovornika, ki bi poznal lokalne razmere in bil zainteresiran tudi za razvoj Goriške regije.

Ministrstvo za finance kot resorno ministrstvo za področje finančnega sistema in javnega premoženja uvodoma pojasnjuje, da je primarna naloga Ministrstva za finance v zvezi s poslovanjem bank in upravljanjem s kapitalskimi naložbami Republike Slovenije predvsem oblikovanje sistemskih rešitev, ki omogočajo učinkovito in varno delovanje bank in njihov nadaljnji razvoj, ter odgovorno, gospodarno in transparentno upravljanje gospodarskih družb, v katerih ima država kapitalske naložbe.

Organizacija vsake banke je odvisna med drugim od delovnega področja, obsega poslovanja, notranje delitve dela in sredstev, s katerimi razpolaga banka, in je kot taka del poslovne politike posamezne banke. Vodenje poslov oziroma določanje poslovne politike banke je v pristojnosti uprave, nadzor nad vodenjem banke pa v pristojnosti nadzornega sveta. V skladu z navedenim na Ministrstvu za finance nimamo pristojnosti, da bi v poslovanje banke posegali.

Brez da bi posegali v pristojnosti organov vodenja NKBM, dodatno še pojasnujemo, da se Ministrstvo za finance zaveda težav v bančnem sektorju in jih s sistemskimi ukrepi odpravlja in skuša na dolgi rok zagotoviti stabilnost finančnega sistema. Z namenom sanacije bančnega sektorja je tako že bil sprejet Zakon o ukrepih Republike Slovenije za krepitev stabilnosti bank (ZUKSB), ki omogoča ukrepe za izboljšanje stanja v slovenskem bančnem sistemu in posledično v celotnem finančnem sistemu. Poglavitni namen je oživitev kreditiranja

gospodarstva, saj pričakujemo, da se bodo po izvedbi ukrepov izboljšale bonitetne ocene bank in Republike Slovenije ter omogočili lažji dostop do virov financiranja. Tudi glede obravnavane NKBM je Vlada Republike Slovenije že odločila, da je primerna za izvedbo teh ukrepov in v tem smislu je prvenstveni cilj, ki ga zasleduje Ministrstvo za finance, prav finančna stabilnost bank.

V NKBM ima država že pred izvedbo ukrepov za krepitev stabilnosti bank večinski delež, ki se bo z izvedbo le teh še povečal. Državni zbor je v letošnjem letu v skladu z določbo 38. člena Zakona o Slovenskem državnem holdingu dal soglasje k prodaji naložb Republike Slovenije, Kapitalske družbe pokojninskega in invalidskega zavarovanja, Slovenske odškodninske družbe, Modre zavarovalnice, DSU, družbe za svetovanje in upravljanje in Posebne družbe za podjetniško svetovanje. Postopki prodaje so se oziroma se bodo začeli v 15 družbah, med njimi je tudi NKBM. Cilj prodaje je pridobiti strateškega investitorja, ki bo omočil dolgoročni obstoj in nemoteno poslovanje banke.

S spoštovanjem.



Monika Pintar Mesarič
generalna direktorica

Vročiti:

- po pošti naslovniku.

V vednost:

- Kabinet predsednice vlade,
Gregorčičeva ulica 20, 25, 1000 Ljubljana.